Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test 8
e Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 3p
T=F 1p
F,=2T 1p
rezultat final F,, = 440N 1p
b. Pentru: 4p
F,=N p
F+N-Mg=0 1p
F, = 480N 1p
directia: verticala, sensul: in jos 1p
C. Pentru: 4p
T-mg=ma 3p
rezultat final a=1m/ s> 1p
d. Pentru: 4p
L; =—-mgh 3p
rezultat final L, =—400J 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
lil.a. Pentru: 3p
mv?2
c= 5 P
rezultat final E, =6,25J 1p
b. Pentru: 4p
mvZ?  mvé
AE, =TV Vo 1
c 5 > p
rezultat final F, =3N 1p
C. Pentru: 4p
v, = v? +2gh 3p
rezultat final v, =5m/s 1p
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d. Pentru: 4p

2 2
e, mgh = mgh, + m2v1 2p

mv?
21 — mgh1 1p

rezultat final A =62,5cm 1p

TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
V= m 2p
M
rezultat final: v =3,4-10° mol 1p
b. Pentru: 4p
pOV = VRTmin 3p
rezultat final: V =83,1cm?® 1p
C. Pentru: 4p
_m 2
p v P
V,=V+10-v 1p
rezultat final: p =1,1kg/m® 1p
d. Pentru: 4p
p0V2 = m RTmax 1 p
]
V,=V+20-v 2p
rezultat final 7. =348 K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3p
Reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
V; =4y, 2p
Ty =4T, 1p
rezultat final 7, = 75% 1p
C. Pentru: 4p
Lo = Lio + Loy + Ly 1p
L, =nV, In& 1p
2
L, = VR(T% - 7;) p
rezultat final: L, =1280J 1p
d. Pentru: 4p
Oprimit :VCp(TS _7;) 1p
Cp = CV +R 2p
rezultat final: Q,,,,, = 8400 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA Sl UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
U=E-I-r sauU=24-2.] 3p
b. Pentru: 4p
E=1(Ry+r)=U, +r, 1p
E =15(Ry +r)=U, +I5r, pentru oricare doua valori /,/, U;,U, 1p
LU, - LU
E= Y1~ hYs 1p
rezultat final £=24V 1p
c. Pentru:
r= —E_ Y, 3p 4p
l1
rezultat final r=2Q 1p
d. Pentru: 4p
E-= I’(E +7r) 1p
2
R=plL/S 1p
S=rd*/4 p
rezultat final L =50 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
R - R, (R, +R,) ]
» " (R, +2R,) P
R, =R +R, p
E
I =
R +r p
rezultat final /=0,75A 1p
b. Pentru: 3p
P_k
I31 - I12 1p
/2 = —I1 Rb 1p
R, + R,
rezultat final £,/P, =4/9 1p
C. Pentru: 4p
Qr, = IZRAL 2p
L=1-1 1p
rezultat final Q, =1944J 1p
d. Pentru: 4p
n=HR/(R+r) 3p
rezultat final n =97,5% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il — lea
ll.a. Pentru: 3p
1
C =—
1 f1 2p
rezultat final C, =5 m™ 1p
b. Pentru: 4p
By =-4; 1p
y2 X2
Bi="=" 1
2R P
11t 1
X, % f P
rezultat final —x, =25 cm 1p
c. Pentru: 4p
X, = BiX 2p
d=x,-Xx p
rezultat final d =125 cm 1p
d. Pentru: 4p
-X'=a—x, 1p
X,'= X 1
2 1+ )(1 |C2 p
,8 = ﬂ1ﬂz 1 p
rezultat final g =4 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll — lea
lll.a. | Pentru: 3p
i=i p
i+i'=90° p
rezultat final: / =45° 1p
b. Pentru: 4p
i"+105° + r =180° 1p
r=30° 1p
nysini=n,sinr 1p
rezultat final: n, = J2 = 1,41 1p
C. Pentru: 4p
v=c/n, 3p
rezultat final: v=21-108m/s 1p
d. Pentru: 4p
tgi=AC/h 1p
AB
tgr=— 1
g h p
x = h(tgi -tgr) p
rezultat final: x=21cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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